
    Кофеварка L40

УСТРОЙСТВО ПРИБОРА
1.	 Поверхность для подогрева чашек
2.	 Корпус кофеварки
3.	 Панель управления с дисплеем
4.	 Держатель рожка
5.	 Электрошнур
6.	 Поддон для сбора капель
7.	 Решетка поддона для сбора капель
8.	 Насадка вспенивателя молока съемная
9.	 Вспениватель молока
10.	 Регулятор вспенивателя молока
11.	 Резервуар для воды
12.	 Крышка резервуара для воды
13.	 Сито-фильтр для одной порции эспрессо, 7-8 г 

(маленький)
14.	Сито-фильтр для двойного эспрессо, 14-15 г 

(большой)
15.	 Рожок
16.	 Темпер с мерной ложкой

ПАНЕЛЬ УПРАВЛЕНИЯ С ДИСПЛЕЕМ

Индикация на дисплее

  Индикатор значения температуры нагрева кофеварки

  
Индикатор значения времени приготовления эспрессо / двойного эспрессо / подачи горячей воды / работы 
функции «Пар»

Индикатор кофеварки. Горит, когда прибор находится в спящем режиме

Индикаторы на панели управления

Индикатор работы кофеварки. Горит, когда кофеварка находится в режиме ожидания

Индикатор приготовления эспрессо

Индикатор приготовления двойного эспрессо

Индикатор функции «Пар»:
	• горит непрерывно, когда кофеварка включена и находится в режиме ожидания;
	• мигает в процессе работы вспенивателя молока при использовании функции «Пар»

Индикатор функции «Горячая вода»:
	• горит непрерывно, когда кофеварка включена и находится в режиме ожидания;
	• мигает в процессе работы вспенивателя молока при использовании функции «Горячая вода»

Сенсорные кнопки

Кнопка включения/выключения кофемашины

Кнопка приготовления эспрессо

Кнопка приготовления двойного эспрессо

Кнопка «Пар»
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    Кофеварка L40

Для получения полной информации об эксплуатации Вашего прибора обращайтесь, пожалуйста, 
к руководству пользователя, а также в отдел заботы о клиентах по телефону 8 (800) 350-05-03 (доб. 2)

L40-QG-02

УХОД И ОЧИСТКА

ПОРЯДОК РАБОТЫ

ОСНОВНЫЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
	▲ Прибор необходимо отключать от электросети перед наполнением водой резервуара для воды; от-

соединением каких-либо частей прибора, а также перед их установкой; чисткой или обслуживанием.
	▲ Перед использованием удалите заглушку со дна резервуара для воды.
	▲ Никогда не наполняйте резервуар теплой, горячей водой, водой с газом или любой иной жидкостью.
	▲ При первом использовании кофеварки и после длительного простоя возможно высыхание систе-

мы, из-за чего кофеварка не сможет подавать воду. Чтобы исправить это, когда кофеварка нагреется 
до положенных 92°С, поверните регулятор вспенивателя молока в положение  и дайте горячей 
воде пролиться около 5 секунд. После этого переведите регулятор вспенивателя молока в положе
ние . Система наполнилась водой и кофеварка готова к работе.

	▲ ЗАПРЕЩЕНО мыть детали прибора в посудомоечной машине.

Приготовление эспрессо/двойного эспрессо
1.	 Налейте воду в резервуар для воды, подключите кофеварку к электросети, нажмите на кнопку  

вкл/выкл , чтобы включить ее. Начнется предварительный нагрев, кнопки  и  замигают.
2.	 Выберите и вставьте в рожок нужный сито-фильтр, засыпьте в него кофе, уплотните его темпером. 

Вставьте рожок с кофе в держатель (4) и поверните рожок вправо, чтобы закрепить. Подставьте под 
рожок одну или две чашки.

3.	 Когда предварительный нагрев завершится и все кнопки будут непрерывно гореть, нажмите на кноп-
ку «Эспрессо»  или «Двойной эспрессо» , кофеварка начнет приготовление. Индикатор напит-
ка замигает.

4.	 После работы нажмите на кнопку , чтобы перейти в спящий режим, или кофеварка сама перейдет 
в него через 30 мин.

Функция «Горячая вода»

Функция «Пар»

1.	 Налейте воду в резервуар для воды, включите кофеварку, подставьте емкость для воды под вспени-
ватель.

2.	 Переведите регулятор (10) в положение . Из вспенивателя польется горячая вода.
3.	 Переведите регулятор в положение , чтобы прекратить подачу горячей воды.

1.	 Налейте воду в резервуар для воды, включите кофеварку, налейте холодное молоко в любую емкость.
2.	 Нажмите на кнопку «Пар» , она плавно замигает, начнется нагрев кофеварки до 140°С.
3.	 Когда кофеварка нагреется, кнопка «Пар»  станет непрерывно гореть. Сначала необходимо слить 

воду, которая могла остаться во вспенивателе. Направьте вспениватель на решетку поддона для сбора 
капель или подставьте под него пустую емкость. Переведите регулятор в положение  до упора 
и дождитесь, когда из свспенивателя пойдет пар. Потом снова переведите регулятор в положение .

4.	 Опустите вспениватель в емкость с молоком так, чтобы насадка была погружена в жидкость на 1-2 см.
5.	 Поверните регулятор в положение  до упора. Индикатор  замигает.
6.	 По окончании работы переведите регулятор в положение  и только потом доставайте вспенива-

тель из жидкости.
Настройка объема
Вы можете настроить объем напитков: эспрессо – в диапазоне от 30 (12 сек.) до 80 (30 сек.) мл (по умолча-
нию – 50 мл (22-23 сек.)); двойной эспрессо – в диапазоне от 50 (20 сек) до 170 (60 сек.) мл (по умолчанию – 
80 мл (35 сек.)).
Чтобы настроить объем приготавливаемого напитка, нажмите и удерживайте кнопку  (если Вы на-
страиваете объем эспрессо) или  (если Вы настраиваете объем двойного эспрессо). Когда в чашке бу-
дет необходимое Вам количество напитка, перестаньте удерживать кнопку выбранного напитка. Прибор 
издаст 3 звуковых сигнала, кофеварка запомнила Ваши настройки. 

Никогда не используйте абразивные вещества для очистки корпуса прибора.
Проводите очистку вспенивателя молока после каждого использования функции «Пар».
Проводите очистку от накипи каждые 2 месяца.


